Travaux à réaliser lors de la journée de travail collectif du 12 mai 2019


Club-house

Caisson d’isolation (côté sellerie) de la porte de la douche des chevaux (M. Tetaz + 1 personne).

Débarras et nettoyage des combles (2 personnes avec “gros” aspirateur).

Installation d’un plan de travail (0,6 x 1,1 m) sur armature bois (tasseaux) à gauche de l’évier, et mise en place d’une étagère au-dessus (2 personnes avec outillage).

Mise en place des étagères (système équerres sur crémaillères + tablettes) à l’intérieur du placard du bureau des monitrices, et habillage des poutres dans les vestiaires des monitrices (1 ou 2 personnes avec outillage).

Habillage intérieur de la porte latérale de la sellerie et installation de la cabine de douche (2 personnes avec outillage).

Installation d’un interrupteur d’éclairage dans les combles (1 électricien — le néon est déjà installé).

Extérieur

Garde corps en bois le long de la rampe d’accès au chalet des propriétaires (M. Noraz + 1 personne).

Tranchée de drainage des eaux de ruissellement au-dessus de l’abreuvoir du Pré d’Hiver (2 ou 3 personnes avec pics, pelles, râteaux, brouette).

Tranchée de drainage des eaux de ruissellement pour protéger le rond de longe (2 personnes avec pics, pelles, râteaux, brouette).

Broyage des végétaux entassés l’automne dernier lors du débroussaillage de l’accès au Pré d’hiver + autres végétaux si possible (M. Pusset + 1 personne).

Curage de la plateforme de nourrissage du Pré d’Hiver : ratissage et mise en tas du crottin (sans les pierres !) pour évacuation (5 personnes ou plus avec gants, râteaux, brouettes).
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Enlèvement des pierres qui jonchent les nombreux lieux de passage des chevaux dans le Pré d’Hiver (4 personnes ou plus avec gants, brouettes).

Assemblage des fermes et montage de la charpente de l’abri des barres des chevaux le long du manège (4 personnes ou plus dont un conducteur du tracteur).
